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Хавана - Бивши кубански лидер Фидел Кастро критиковао је САД због третмана према
петорици кубанских агената, који се више од деценије налазе у америчком затвору
пошто их је суд у Мајамију осудио због шпијунаже. Кастро је навео да је један од
петорице Кубанац - Херардо Хернандес стављен у малу ћелију са још једним осуђеником,
што су услови које је бивши кубански лидер оценио као „ништа друго него
злостављање”.„Тамо се налазе два човека на простору од једног метра. Не само што се
налази у затвору са јаким обезбеђењем, што је већ дубока рупа, већ су га ставили у рупу
унутар рупе”, казао је Кастро у разговору са групом младих чланова Комунистичке
партије. Тај састанак приказан је на националној ТВ станици.

  

Према Кастровим речима, Хернандесу је неопходна медицинска помоћ која му је
ускраћена. Кастро, који је 13. августа напунио 84 године, истакао је да Куба никада не
би злостављала ухапшене шпијуне.„Кубанска петорка” ухапшена је 1988. године, а три
године касније пред судом у Мајамију осуђена је по 26 тачака оптужнице за шпијунажу.
Изречене казне крећу се од 15 година затвора до доживотне робије, подсетиле су
агенције.

  

Хернандес је осуђен на двоструку доживотну казну због завере за рушење два авиона,
која су припадала кубанској групи у егзилу „Браћа до спаса”, а која су бацала
продемократске летке по кубанској територији. Том приликом настрадале су четири
особе које су се налазиле у авионима.

  

Кастро се, после операције 2006. године, повукао са функције председника и пренео
власт на свог млађег брата Раула.

  

После четири године проведене скоро ван очију јавности, Кастро се скоро свакодневно
јавно појављивао у Хавани и околини, углавном у зеленој одећи, сличној војној униформи
која је била његов заштитни знак током скоро половине века проведеног на власти,
наводи агенција АП.

  

Овог пута, Кастро је носио црвену коцкасту кошуљу и сиве панталоне, а са младим
комунистима разговарао је више од сат времена.
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